

**ГОРОД ЗАПАДНЫЙ ГОЛЛИВУД
СОВЕТ РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
ВТОРНИК, 17 АВГУСТА 2021 ГОДА**

ЗАСЕДАНИЕ БЫЛО ПРОВЕДЕНО В ВИРТУАЛЬНОМ ФОРМАТЕ

- 1. НАЧАЛО ЗАСЕДАНИЯ** – Председатель совета Вольман объявила заседание открытым в 7:06 вечера.
- 2. КЛЯТВА ВЕРНОСТИ** – Председатель совета Вольман читала клятву верности.
- 3. ПЕРЕКЛИЧКА** – Члены Совета присутствовали: Александр Толосенко, Вика Сафрыгина, Раиса Агуф, Любовь Левитан, Евгений Майский, Диана Вольман, Екатерина Кутепова, Валентина Матиджи.
Габриелла Гершфелд отсутствовала.
Также присутствовали: координатор работы совета – Татьяна Родзинек.
- 4. ОДОБРЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ**
Любовь Левитан внесла предложение одобрить повестку дня заседания совета во вторник 20 июля 2021 года, Диана Вольман предложила поддержать предложение.
- 5. ОДОБРЕНИЕ ПРОТОКОЛА ПРЕДЫДУЩЕГО ЗАСЕДАНИЯ:** Любовь Левитан внесла предложение одобрить протокол заседания от 15 июня 2021 года, Диана Вольман предложила поддержать предложение.
- 6. КОММЕНТАРИИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ**
Комментариев общественности не было.
- 7. КОММЕНТАРИИ ЧЛЕНОВ СОВЕТА**
Комментариев не было.
- 8. НОВЫЙ ПРОЕКТ**
 - 8.А. ДЕНЬ ПАМЯТИ ТРАГЕДИИ БАБЬЕГО ЯРА**
Тема: Члены совета заслушают предложение Григория Макарона, общественного деятеля, о проведении памятной церемонии, посвященной трагедии Бабьего Яра.
Решение: члены совета заслушали информацию, предоставленную Григорием Макароном и обсудили идеи нового проекта и его рекламирования.
- 9. НЕЗАВЕРШЕННЫЙ ПРОЕКТ**
 - 9.А. ОБСУЖДЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО ВЕЧЕРА БЕЗОПАСНОСТИ**
Тема: Члены совета обсудят проведенное мероприятие.
Решение: Члены совета обсудили проведенное мероприятие и сделали рекомендации на будущее. Члены совета предложили разместить запись презентации на странице интернета.
 - 9. В. ФЕСТИВАЛЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА И АРХИВ РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ.**

Тема: Члены совета обсудят идеи проекта, посвященного русской культуре и искусству и создания архива русскоязычной общины.

Решение: Члены совета заслушали информацию, предоставленную Татьяной Родзинек по поводу развития проекта и обсудили информацию о предложенной выставке, посвященной истории Русско-язычной общины. Член совета Кутепова предложила поддержать проект проведения выставки, посвященной Отказникам и член совета Майский предложил поддержать предложение.

9.С. ПРЕДСТОЯЩИЕ КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И ПРОЕКТЫ.

Тема: Члены совета обсудят предстоящие мероприятия.

Решение: Сотрудник города рассказала о различных мероприятиях в городе Западный Голливуд, которые запланированы в городе.

10. СООБЩЕНИЯ СОТРУДНИКОВ

Сообщений не было.

11. КОММЕНТАРИИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Комментариев не было.

12. КОММЕНТАРИИ ЧЛЕНОВ СОВЕТА РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ

Евгений Майский говорил о предстоящих семинарах коалиции по экономическому выживанию и о помощи представителям русскоязычной общины.

13. ЗАВЕРШЕНИЕ Заседание было завершено в 8:30 вечера. Следующее регулярное заседание состоится в виртуальном формате в регулярно назначенное время в 7 часов вечера, во вторник, 21 сентября 2021 года.

ОДОБРЕНО РЕШЕНИЕМ СОВЕТА РУССКОЯЗЫЧНОЙ ОБЩИНЫ ВО ВТОРНИК 21 СЕНТЯБРЯ 2021 ГОДА.

ПОДТВЕРЖДАЮ:

Tatiana Rodzinek

СОТРУДНИК ГОРОДА

DocuSigned by:

Eugene Maysky

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ